

## 我县举行2019年诏安县社会科学普及宣传周暨“兴起学习大热潮 十万图书下农村”活动启动仪式

宣传部长曾玲出席活动。

活动现场首先举行“兴起学习大热潮，十万图书下农村”赠书仪式，县委宣传部、教育局、文联、文旅局、卫健委、广电网络诏安分公司、新华书店共同向下辖村农家书屋、文峰社区综合文化服务中心等十家单位赠送图书2000册，内容涵盖政治思想类、文明建设类、新农村建设政策汇编类等六大类，有效提升了农村的社会科学素养和文明程度，推动社会科学知识惠及千村万户。

随后，来自我县多名艺术家和文艺工作者精彩的文艺演出，内容主题鲜明，形式多样，给在场干部群众奉上了一场文化大餐，深受大家的喜爱。“三下乡”活动现场热闹非凡，公安局、县委网信办、教育局、司法局、卫健委等单位参加此次活动，为群众开展社科知识普及咨询服务、社科普及读物展销、社科主题展板挂图展览展示、疾病预防控制和卫生健康教育咨询等志愿服务，吸引了大量村民积极参与。县领导还参观了社科知识展台，并热情地与群众交流。

本报讯（沈东梅 邱红）10月25日下午，由中共诏安县委宣传部、诏安县社会科学界联合会主办，中共白洋乡委员会、白洋乡人民政府承办的“礼赞新中国 奋进新时代—2019年诏安县社会科学普及宣传周暨‘兴起学习大热潮 十万图书下农村’启动仪式在我县白洋乡阳山村举行。县委常委、



### 学习新思想 感受新变化

——诏安县组织离退休干部党员深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

本报讯（林淑群）为进一步引领广大离退休干部党员学习新思想、展现新作为，用模范行动践行入党初心，为党和人民的事业增添正能量，近日，全省离退休干部“不忘初心，永远跟党走”主题宣讲报告团应邀走进诏安，140多名机关离退休干部党员认真聆听了福建师范大学柴宇平教授的《台海局势与两岸关系》主题宣讲报告。生动精彩的报告会，让老同志更好地了解世情国情，把握大局大势，进一步增强维护祖国统一大业、共筑中国梦的信心。

报告会后，离退休干部党员代表还

### 加强水资源保护 改善水生态环境

本报讯（魏雄华）近日，笔者在白洋乡赤水溪支流搭桥至白石河道清理现场看到，清洁工人用铁耙、铁锹、钩机等工具打捞河道的垃圾、杂草灌木、淤泥，并对打捞上来的垃圾进行装车运走。

据了解，近年来，该乡持续贯彻落实县委、县政府关于“三抓三比、十项竞赛”工作部署要求，深入贯彻落实河长制，提升生态环境质量。该乡定期组

### 清理海漂垃圾



理工作全面开展，打造环境整洁、景观优美的海岸线。

### 实施产业扶贫

本报讯（沈燕虹）近日，笔者从相关部门了解到，官陂镇吴坑村富硒果蔬初加工基地已开工建设。

据了解，该镇投资约100万元，建设吴坑村富硒果蔬初加工基地，充分利用当地特色的富硒青梅、果蔬为原料，通

### 改善水生态环境

织河道专管员对各村河道进行巡查，组织清理河道垃圾。此次行动清理河道长约6.5千米，清淤土石方约5.28万立方米，清除河道杂草灌木约7.8万平方米，总投资约75万元。

通过整治，河道变得干净、清澈，有效改善河道的水质，实现“河畅、水清、岸绿、景美”的水生态环境。

### 守护蔚蓝海洋



理工作全面开展，打造环境整洁、景观优美的海岸线。

### 拓宽就业渠道

通过对青梅收购、腌制、晾晒等产品初加工，提升农产品产值，发展农业产业，实现农民增收。建成后将增加村财收入，村民的就业渠道更宽了，真正实现了“在家门口就业”。

### 以净化生态为纲 加强政治建设

——诏安县残联开展主题教育第三专题学习研讨

本报讯（钟晓霞 余菲菲）10月18日上午，县残联围绕“以净化生态为纲，加强政治建设”，组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育第三专题学习研讨。在参观考察结束后，老同志倍感振奋，纷纷表示，近年来，诏安社会民生方面取得巨大的发展变化，成绩来之不易、令人鼓舞，将积极参加“不忘初心，牢记使命”主题教育，做到理想信念不变、政治本色不褪、初心使命不忘，坚定不移地支持县委、县政府的工作，为支持和参与建设富美诏安积极建言献策、贡献力量。

### 以谷文昌为镜

### 牢记初心使命

党员干部在谷文昌纪念园瞻仰缅怀谷文昌，在鲜红的党旗下，以集体宣誓的方式，重温入党誓词，牢记共产党员的政治责任和历史使命。

党员干部来到谷文昌纪念馆，通过观看馆内陈设、图文资料介绍和倾听讲解，详细了解谷文昌同志带领东山人民植树造林、治理风沙，造福一方的感人事迹，感受到谷文昌廉洁从政、秉公用权的人格力量。

### 科普专栏

### 面筋蛋白——面食筋道的关键

所以，加水后的面粉在揉捏作用下蛋白质形成的面筋网络越紧密，产生的面筋蛋白越多，含有的黏性和弹性越强，揉成的面团便越筋道。

而如果要取出这种面筋蛋白，可将面团静置后再用清水反复搓洗，搓洗过程中淀粉逐渐消失，剩下具有一定黏性和弹性的网络状凝胶物质就是面粉中的面筋蛋白。

那么，如何让面条更筋道呢？除选择高筋面粉外，若无法改变面粉中蛋白质的含量，往面粉里加盐，能使面筋蛋白之间的相互作用加强，使面条更筋道。此外，还可以在面团中加碱，但这种做法会破坏面粉中的维生素B1和B2，降低其营养价值。较好的方法是，在和面时加个鸡蛋，蛋清的蛋白质能增加面条的“筋力”，而蛋黄中的卵磷脂能让面条口感清爽，营养也会更加丰富。（县科协）

# 严厉打击重点行业非法垄断经营、破坏经济秩序的黑恶势力

# 丹诏乡讯

DAN ZHAO XIAO XIANG XUN

中共诏安县委宣传部主管 诏安县对外文化交流协会主办 丹诏乡讯社出版 总编 吴辉龙 刊号：CN-35（Q）第0025号 今日4版

### “不忘初心、牢记使命”主题教育

## 县委常委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育第四专题研讨会

本报讯（陈欣/文 沈东梅/图）10月24日上午，县委常委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育第四专题学习研讨会，

围绕“以作风建设为本，牢记为民宗旨”

主题进行学习讨论，

县委书记陈文聪主持并讲话，县人大常委会主任沈义和、县政协主席陈一森等县领导参加会议，市委第14巡回指导组副组长许师逊到会指导。

结合研讨主题，县委书记陈文聪谈了自己的学习体会。他指出，要主动靠前，增强服务意识，转变服务理念，改进服务方式，前伸服务阵地；要雷厉风行，强化落实意识，狠刹庸懒散风，永葆精神锐气，干实事求实效；要严管厚爱，提高责任意识，“严管”必须强化刚性约束，突出管理监督重点，加强干部日常监督，完

善教育预防机制，“厚爱”必须强化正向激励，树立干部干事创业激情，关心关爱基层一线干部；要公道正派，强化担当意识，打造主动担当、敢于担当和善于担当的党员干部队伍。

县委常委、纪委书记罗云生结合自己的思想和工作实际，紧扣研讨主题分别作了重点发言，与会其他常委围绕主题作交流发言。

会前，陈文聪一行前往县行政服务中心和南诏镇便民服务中心开展实地调研，详细了解便民服务工作的开展情况和“1+N”便民服务综合体的经验做法。副县长叶芳、程小彬参加调研活动。

现场查看服务窗口运转情况，详细了解便民服务工作的开展情况和“1+N”便民服务综合体的经验做法。副县长叶芳、程小彬参加调研活动。

## 县委常委会会议暨县委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组第三次会议召开

本报讯（曹禹 许鸣丽）10月18日上午，县委书记陈文聪主持召开县委常委会会议暨县委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组第三次会议。

在县委常委参加会议，县人大常委会主任沈义和、县政协主席陈一森及县委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组成员列席会议。市委第14巡回指导组组长汪莉莉到会指导。

会上，县委常委、组织部长陈斌传达学习陈希同志在第二批主题教育推进会上的讲话精神和省委书记于伟国的批示要求，省委主题教育领导小组第十一次会议精神以及市委主题教育领导小组第三次会议精神，研究部署下阶段县主题教育工作，并传达市委常委、组织部长沈金水来诏调研的讲话精神。

陈文聪指出，我县主题教育开展以来，各参学单位认真贯彻中央、省委、市委、县委部署，推动各项工作紧锣密鼓、有序推进，我们一定要善始善终、善作善成、持续用力、精准用力，确保主题教育取得实实在在的成效。

要强化责任担当，提高政治站位，加强党风廉政建设和作

风建设，秉承良知，坚守底线；要加强队伍建设，努力打

造政治强、业务精、作风硬、人民群众满意的财税队伍，

为全县财税工作提供坚实保障。

县委常委蓝文华、副县长陈龙跃参加调研活动；县委常

委、副县长林同池参加座谈会。

10月25日，县人武部党委第一书记任职宣布大会召开，陈文聪同志任中共诏安县人民武装部党委第一书记。

### 陈文聪调研财政税务工作

本报讯（陈欣）10月21日下午，县委书记陈文聪到中国银行诏安县支行、银保监组、县税务局和财政局，实

地走访调研我县财政和税务工作，并进行现场座谈。

陈文聪首先到中国银行诏安县支行，实地察看了营

业部，慰问工作人员，并走访了银保监组，认真听取相关工作汇报。陈文聪指出，要充分发挥金融部门职能作用，着力

为我县提供综合化、多元化、专业化的金融服务，全力以

赴服务诏安地方经济发展。

在县税务局，陈文聪察看了办税服务大厅，详细了解办

税服务窗口的运行情况，听取税务工作汇报，并与一线工

作者亲切交谈。陈文聪对我县税务工作所取得的成效给予肯定，希望税务部门要进一步优化纳税服务，坚持便民、高

效、廉洁、规范的服务宗旨，为群众办好事、办实事。

最后，陈文聪一行到县财政局调研，并召开座谈会。会

上，陈文聪认真听取了县税务局和财政局等财税部门负责

人的工作汇报，详细了解我县今年财税工作情况。陈文聪强调，各部门各单位要聚焦目标任务，强化责任意识，确

保完成今年各项目标任务，同时要积极谋划好明年工作；

要增强主动服务意识，提升财税金融的服务质量，持续加

大对骨干企业、成长型企业、小微企业的扶持力度，为财

政增收提供持久动力；要在增强服务群众意识、提高服

务群众水平上下工夫，为广大群众提供更为便捷的金融服务；

要强化责任担当，提高政治站位，加强党风廉政建设和作

风建设，秉承良知，坚守底线；要加强队伍建设，努力打

造政治强、业务精、作风硬、人民群众满意的财税队伍，

为全县财税工作提供坚实保障。

县委常委蓝文华、副县长陈龙跃参加调研活动；县委常

委、副县长林同池参加座谈会。

我县举行庆祝新中国成立70周年——“我和我的祖国”文艺巡演

本报讯（商钰楷）10月22日下午，庆祝新中国成立70周年——“我和我的祖国”文艺巡演活动在梅岭镇高坑村举行。活动以群众喜闻乐见的文艺表演助力乡村振兴，庆祝中华人民共和国成立70周年。

市委第十四巡回指导组组长汪莉莉，县委常委、宣传部

长曾玲及市文旅局、梅岭镇等领导到场观看巡演。

演出现场舞蹈、歌曲、芗剧、木偶表演等形式多样、丰

富多彩的节目轮番上演，不仅生动地展现了漳州特色文化，也全方位、多角度、深层次地展现了新中国成立70年来祖

国翻天覆地的变化和人民不断攀升的幸福生活指数。整场

演出高潮迭起、气氛热烈，赢得了台下阵阵叫好声。

本次巡演由漳州市文化和旅游局主办，中共诏安县委宣

传部、诏安县文化体育和旅游局协办。